
「ちょっと暮らし」利用者アンケート調査結果

夫婦
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道内

4%

その他
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２０歳代

1%
３０歳代

7%
４０歳代
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５０歳代

12%

６０歳代

48%

７０歳代

以上

17%

無回答

6%

【年齢】

【居住地】

【同行者】

【これまでの「ちょっと暮らし」の経験は】

【アンケート調査の概要】

①目的：移住体験「ちょっと暮らし」利用者の状況把握 ②実施期間：H24.6.1～H25.3.31

③アンケート対象：「ちょっと暮らし」を利用された方々 ④回収件数：391件

１．「ちょっと暮らし」の利用者について

５０歳代以

上の方が約

８割となっ

ている

夫婦での利用

が約７割となっ

ている

首都圏で約

４割、関西

圏で約２割

リピーターが

約５割を占め

ている

資料３

30

82

96

103

260

その他

二地域居住地探し

観光

移住候補地探し

シーズンステイ

夫婦

69%

家族

17%

一人

7%

その他

6%

無回答

1%

首都圏

40%

近畿圏

23%

中京圏

13%

東北

4%

四国

4%

中国

1%

九州・沖

縄

5%

道内

4%

その他

6%

ある

53%

なし

45%

無回

答

2%

8

52

58

88

121

372

特になし

住宅（分譲地）などの不動産

公共交通機関の乗車

その他

病院など公共施設見学（利用）

スーパーや商店街での買い物

２０歳代

1%
３０歳代

7%
４０歳代

9%

５０歳代

12%

６０歳代

48%

７０歳代

以上

17%

無回答

6%

【年齢】

【居住地】

【同行者】

【これまでの「ちょっと暮らし」の経験は】

【アンケート調査の概要】

①目的：移住体験「ちょっと暮らし」利用者の状況把握 ②実施期間：H24.6.1～H25.3.31

③アンケート対象：「ちょっと暮らし」を利用された方々 ④回収件数：391件

【「ちょっと暮らし」利用目的】

【滞在中視察（利用）した場所】

１．「ちょっと暮らし」の利用者について

５０歳代以

上の方が約

８割となっ

ている

夫婦での利用

が約７割となっ

ている

首都圏で約

４割、関西

圏で約２割

を占めてい

る

リピーターが

約５割を占め

ている

「シーズンステイ」が260

件（45.5%）、「移住候補

地探し」が103件

（18.0%）となっている

（N=571）※複数回答

「スーパーや商店街での

買い物」が372件（53.2％）

となっている

（N=699）※複数回答

２．「ちょっと暮らし」の利用実態について
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無回

答
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無回答
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無回答
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70%

ない

21%

無回答

9%

【地元の方々と知り合う機会はありましたか】

約７割の

方が地元

の方々と

知り合う

機会が

あったと

回答

【滞在中に旅行に行きましたか】

約７割の方

が、滞在地域

から旅行をし

ている

【もう一度今回と同じ市町村で「ちょっと暮ら

し」を利用したいと思いますか】

もう一度今

回と同じ市

町村で

「ちょっと暮

らし」を利用

したいと思

う方が約８

割以上いる

【今回の「ちょっと暮らし」以外に利用した

いところがありますか】

他に「ちょっ

と暮らし」し

てみたい地

域がある方

が７割いる

【今回の「ちょっと暮らし」で移住を考えますか】【移住するとした場合、その形態は】

はい

71%

いい

え

27%

無回

答

2%

はい

72%

いいえ
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無回答

1%

思う

84%

思わな

い

10%

無回答

6%

ある

70%

ない

21%

無回答
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はい

33%

いいえ
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どちらと

も言えな

い／無

回答

6%

11

16

31

42

78

90

97

145

その他

マンション（購入）

コテージ

アパート

公営住宅

マンション（賃貸）

一戸建て（購入）

一戸建て（賃貸）

大変満

足（５

点）

46%満足（４

点）

39%

普通（３

点）

9%

やや不

満（２

点）

2%

無回答

4%

【地元の方々と知り合う機会はありましたか】

約７割の

方が地元

の方々と

知り合う

機会が

あったと

回答

【滞在中に旅行に行きましたか】

約７割の方

が、滞在地域

から旅行をし

ている

【もう一度今回と同じ市町村で「ちょっと暮ら

し」を利用したいと思いますか】

もう一度今

回と同じ市

町村で

「ちょっと暮

らし」を利用

したいと思

う方が約８

割以上いる

【今回の「ちょっと暮らし」以外に利用した

いところがありますか】

他に「ちょっ

と暮らし」し

てみたい地

域がある方

が７割いる

【今回の「ちょっと暮らし」で移住を考えますか】

今回の

ちょっと暮

らし」で移

住を考える

方が約３割

いる

【移住するとした場合、その形態は】

「一戸建て（賃貸）」

が145件（28.4%）、

「一戸建て（購入）」

が97件(19.0%)となっ

ている

（N=510）※複数回答

【「ちょっと暮らし」の満足度～総合的評価】

平均点 ４．３点 32

38

39

53

59

64

69

70

75

86

135

137

その他

酪農体験

地元企業などとの接点

町内めぐり

ゴルフ

カヌー

食品加工体験

農業体験

乗馬体験

つり

地域の方々との交流

温泉巡り

【今後、体験したいと思うメニューはありますか】

地域の方々と

の交流を今後

希望する方が

135件(15.8%)

となっている。

（N=857）※複数回答

※５点満点




